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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/206992/answer/206993




Ecnu cTaBsT puarso3 o0OCTPYKTUBHAS a300CIIepPMHUs, TO He MPOIIe U HaUTH YPOBeHb 0OCTPYKINH (110
IaHHBIM TeHUTorpadui) U BHIIOTHUTH OIIEPALIUI0 II0 BOCCTAHOBJIEHUIO ITPOXONUMOCTH IIOJIOBBIX
IyTeu.

OTHOCHTEIBHO pe3epBa suueK OBIJI0 BUHO, YTO OH MEHbIIIe HOPMBL U IO CTUMYJISIINHY,
Tak Kak ypoBeHb UHTHOMHA B (ecniu oH u3Mepscs B Ir/Mi) OB CHUXKEH.



